OLEHKA 3®®EKTUBHOCTHU PEAJIM3AIINA IIPOI'PAMMOBI

Ouenka 5(hGhEXTHBHOCTH pealM3aliyl MYHULHTATBHOMN nporpaMMsl  «Ilepecenenue
TPOXIaH M3 aBapHAHOTO JKUIMIIHOIO (GOHNA MYHHIHIAIEHOTO 00pa3oBaHUA CETBCKOrO
noceneHus cemo Bopeuno» B 2022 roxy.

PeaJII/IBaIII/IH MYHI/IHI/IH&TIBHOI\;I IIporpaMMBbl OCYIIECTBIIAIACh B TEUEHUE ABYX JIET B OOHUH
JTall.

1. Ouenka cTenenu JOCTMKeHUS LeIeil 1 peuieHus 3aia4y MyHHIIMIAJILHOM
NMPOrpamMMsl MEPBOI0 3TANAa

Celrnam = (1/m)x " (Si),

rae Celrngmy - OUEHKA CTENEHH NOCTHIKEHHS IEITH, PELICHUS 3aIadd MYHHIUIATEHON
IIPOrPaMMBEI (TIOAIIPOTPAMME);

Si - oueHKa 3HAYEHHMs i-r0 WHIWKaTOpa (MOKA3ATEIs) BLIIONHEHHS MYHHUIMTIATHHOR
IPOTPaMMB!  (IIOANPOTPaMMEI),  OTPAKAIOLIErO CTEMEHb JIOCTHKCHHA — IENTH, pelIeHus
COOTBETCTBYIOLLEH 3aaUH;

m - 9HCIO TOKa3aTeNneH, XapakTepU3YIONMX CTeNEHb NOCTIKEHHS IeIH, DEIICHHS
3a/la9¥ MyHUIHTIAIBHOH IIPOrpaMMBI (TIOAPOrPaMMEL);

2 - CyMMa 3Ha4EHUH.

Onenxa 3Hadenus i-ro wHAEKaTtopa (MOKA3aTels) MyHHLMIAIBHOMN IIPOrpaMMEL
(TOATIPOrpaMMBI) IPOU3BOAUTCS 110 (GOPMYyIIE:

Si = (Fi/ Pi) x 100%,

rae Fi - Qaxtudeckoe 3HaueHWe i-ro HHIHKATOpa (moKa3zaTels) MyHHLIUIAIBHOMN
PO PaMMET; “

Pi - mianosoe 3Hawenye i-ro mHAMKatopa (MOKA3aTells) MyHHULHIATLHOH IIPOrPaMMEI
(st uHMKATOPOB (MOKa3aTeneil), XKenaeMod TeHIeHIMeH pasBUTHS KOTOPBIX SBIISIETCS POCT
3HageHni) wm: Si= (Pi/ Fi) x 100% (w11 nurmukatopos (mokasaTeneit), xenaeMoi TeHIeHIuet
Pa3BUTHA KOTOPHIX ABJISETCS CHIDKCHUE 3HAYEHHM).

Ne HaummenoBanue - Peanuzanysi MyHHIHOATLHOM POrPAMMBI
3 HHIAKATOPA ) . . A,
n/m (noxasarens) H3M. Pi (m1an) Fi (dakr) Si=(Fi/)Pi*100%
1 | Paccensiemast miowagb 1;?' 32,2 32,2 100
2 Koauyectso | wen. ) ) 100
nepeceyisieMbIX JKHTeJIei

Cel=(1/m)*;. Si,  Cel=(1/2)*200=100%

2. OueHKa CTeNeHHU peau3aliHi KOHTPOJIbHBLIX MepONPHATHI (XOCTHKEHNS
03KH/IAEMBIX Pe3yJbTATOB HX PeAIM3aIMN) MYHHIIHIAILHOM IPOrpaMMBbI

Metmem = (1/1) X Z; (Rjx100%),

rae Merrnguny - OUEHKA CTENEHM pEealU3alud MEPONPHATHA MyHUIUNAIBHOH
IIPOrpaMMEI (TIOAIIPOTPAMMEI);



Rj - mokasaTenb NOCTHXKEHHS OXKHIAEMOTO HEIOCPELCTBEHHOTO pesynpTara j-ro
KOHTPOILHOTrO MEPOIPHATHA MYHHULHMIIAIEHON IPOTpaMMBI (IIOAIPOrPaMMET), ONPEeIe/IeMbIi B
CIfyHae MOCTIKEHHUs HEIIOCPEACTBEHHOTO PE3yIbTaTa B OTIETHOM IepHoAe Kak "1", B crydae He
JAOCTHXKEHMS HEIIOCPECTBEHHOIO Pe3yiIbTara - Kak "0";

Mer=(1/2)*(1+1)*100%=100%

3. KommiexcHas omenka 3¢))eKTHBHOCTH MyHHLHIIATbHOI NPOrpaMmbl B IIepBbIi
O/ peajiM3aniu

0=0,9*Cel+0,1*Mer=0,9*100%+0,1*100%=90%+10%=100%

Kommnnexcuasi ouenxa 100%, ClIejoBaTeJIbHO, peaau3alus MYHUIHOAIbLHOA
nporpamMmbl B 2022 rogy XapakTepH3yeTcsi BHICOKHM ypOBHEM 3¢ dexTUBHOCTH

3am. raBbl aIMUHACTPALMH
MYHHIHIAJLHOI0 00pa30BaHUdA _
CeJIbCKOro mocejieHus cesio Bopcuno E.B. YepHenona



